

ПОЁТ БЮЛЬ-БЮЛЬ -ОГЛЫ

Пять дней в столице нашей республики проходили встречи с композитором и исполнителем своих песен Поладом Бюль-Бюль-оглы. Имя этого молодого музыканта уже широко известно. Он сын народного артиста СССР, профессора Бюль-Бюля, воспитанник Бакинской консерватории, которую он закончил по классу композиции у лауреата Ленинской премии Кара-Караева. Песни Полада включают в свой репертуар Муслим Магомаев и Лев Лещенко, квартеты «Аккорд» и «Гайя», Стахан Рахимов и Алла Йошпе, а также зарубежные исполнители.

Полад пишет не только песни. Он автор музыки к восьми кинофильмам. Сейчас киностудия «Азербайджанфильм» совместно с чехословацкой студией «Баррандов» снимает фильм под условным названием «Попутный ветер». Фильм расскажет о жизни чехословацкого революционера Вацка, который отдал свою жизнь в борьбе за установление Советской власти в Азербайджане. Музыка к кинофильму написал Полад Бюль-Бюль-оглы.

Впереди у Полада работа над музыкой к кинофильму по сценарию Максуда Ибрагим-бека, который будет сниматься на киностудии имени Горького.

Недавно закончена работа над четырехчастной сюитой «Ритмы Апшерона», написанной на национальной основе и посвященной родному краю композитора. Запись этой сюиты предстоит оркестру Всесоюзного радио и телевидения.

В концертах Полада Бюль-Бюль-оглы, прошедших в нашем городе с большим успехом, принял участие вокально-инструментальный ансамбль «Оптимисты», лауреат фестиваля стран Балтийского моря в ГДР. Им руководит лауреат джазовых фестивалей в Польше, Венгрии и Югославии композитор и саксофонист Игорь Габриелян.

Полад отмечает, что творческий темперамент, музыкальная одаренность и разнообразность Габриеляна во многом помогают успеху исполнителя. И. Габриелян выступил в концертах со своей пьесой «Полет в космос».

Любители эстрадной музыки Северной Осетии благодарны бюро пропаганды творчества советских композиторов за организацию встреч с нашими гостями — композиторами и исполнителями.

Н. ПЕСЬЯКОВ.